



Сотрудники СК России продолжают оказывать всестороннюю поддержку беженцам из ЛНР и ДНР, прибывшим на территорию Российской Федерации



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации не могут оставаться безучастными к проблемам людей, вынужденно оказавшихся вдали от родного дома. Офицеры ведомства всегда готовы прийти на помощь беженцам, находящимся в пунктах временного размещения в разных уголках страны. Людям, на протяжении длительного времени жившим под звуки стрельбы и разрывающихся снарядов, важна не только материальная и правовая помощь, но и эмоциональная поддержка, простое человеческое участие.

Каждый прибывший ощутил на себе все ужасы военных ударов, страх за себя и родных от последствий непрекращающихся обстрелов. Со слезами на глазах люди говорят о происходящем на их родине, о том страхе, который вынудил их покинуть свои дома. Впервые за много лет они могут засыпать в спокойной обстановке и жить без опаски за завтрашний



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

день.

Сотрудники ведомства делают все возможное, чтобы помочь людям адаптироваться в сложившейся ситуации: помогают предметами первой необходимости, оказывают консультации по правовым вопросам, делят с ними не только горести, но и радости - проводят мероприятия по организации досуга с самыми юными гостями. Так, офицеры и воспитанники Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко провели благотворительное мероприятие в поддержку граждан Донецкой и Луганской народных республик, прибывших на территорию региона. Учащиеся кадетского корпуса в парадном обмундировании приехали в пункт временного размещения, расположенный на территории санатория «Ахтуба», где их с нетерпением ждали зрители самых разных возрастов. Ребята из студии хорового пения исполнили со сцены свои лучшие номера. По окончании выступления зрители пообщались с сотрудниками кадетского корпуса и юными артистами, поделившись впечатлениями о городе, рассказами о своей семье и учебе, на время забыв о совсем недавно пугавших их взрывах снарядов. В заключение встречи офицеры и учащиеся образовательного учреждения передали беженцам гуманитарную помощь: продукты питания, детские товары и предметы быта, которые непременно послужат подспорьем для граждан Донецкой и Луганской народных республик, приехавших в Волгоградскую область.

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю провели увлекательное занятие для ребят, прибывших из Донецкой Народной Республики и размещенных на территории Всероссийского детского центра «Орленок». Ребята приехали на отдых в Краснодарский край еще в начале февраля, но в связи с ситуацией, сложившейся на их родине, не могут вернуться домой. Представителями ведомства специально для них был проведен познавательный урок, темой которого стала специфика работы в органах Следственного комитета России. Ребятам продемонстрировали криминалистическую технику, рассказав о ее возможностях, также следователи-криминалисты поведали об уникальных свойствах почерка, о его значении в следственной деятельности. Интерес у слушателей вызвала и тема о значимых чертах внешности человека, позволяющих составить настоящий фоторобот. Ребятам также продемонстрировали методику обнаружения следов пальцев рук и возможности тепловизора. На экране устройства они смогли наблюдать за распределением температуры, которая остается на объектах после соприкосновения с более теплой поверхностью, а также как при обработке специальным порошком на листах бумаги и других поверхностях проявляются отпечатки пальцев. Прощаясь, сотрудники краевого следственного управления передали для гостей сладкие подарки, выразили слова поддержки, пожелали им успехов в учебе и хорошего настроения.

По-прежнему остается актуальным оказание гуманитарной помощи – так, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области не остались равнодушными к чужой беде и присоединились к общероссийской акции «МыВместе» по сбору продуктов, вещей и предметов первой необходимости для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

пострадавших граждан. В рамках акции жители региона приносят продукты длительного хранения и предметы первой необходимости для детей, женщин и пенсионеров приграничных территорий и переселенцев, эвакуированных в южные регионы России. Следователи также приобрели и передали для нуждающихся средства личной гигиены, товары по уходу за детьми и другие продукты с длительным сроком хранения.

С инициативой оказания аналогичной помощи выступили и офицеры военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северному флоту, которые приобрели необходимые предметы первой необходимости, а также продукты питания длительного хранения.

Пункт временного размещения граждан на территории Брянска посетили руководитель и сотрудники Брянского следственного отдела Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Офицеры привезли гражданам бытовые принадлежности, продуктовые наборы, порадовали румяными булочками и фруктами и долго беседовали по душам.

Всесторонняя поддержка сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, оказываемая гражданам, прибывшим из Донецкой и Луганской народных республик и размещенных в пунктах временного содержания, приносит свои плоды. Люди постепенно отогреваются душой и получают силы жить и работать дальше. Искренняя благодарность взрослых и улыбки на лицах детей, у которых отняли возможность расти под мирным небом над головой, - вот лучшая награда, возрождающая веру в добро. Адресную помощь оказывают на постоянной основе сотрудники СК России и в Воронежской, Самарской, Калужской, Липецкой областях, в Ставропольском крае, Удмуртской Республике и других регионах.

Руководитель следственного управления СК России по Пензенской области Дмитрий Михайлович Матушкин совместно с депутатом Государственной Думы Российской Федерации Дмитрием Михайловичем Каденковым провел личный прием граждан, прибывших в Пензенскую область. В санатории им. Володарского в Пензе в настоящее время нашли приют более 300 женщин с детьми, вынужденно покинувших Донбасс. В ходе личного приема поступили вопросы, касающиеся оформления документов, необходимых прибывшим гражданам для дальнейшего пребывания на территории области, получения российского гражданства, трудоустройства, получения выплат и пособий. Поступило немало вопросов по обеспечению медицинскими услугами, обучению детей в школах Пензенской области, сдаче экзаменов, поступлению в детские сады.

В городе Кинешма руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области Валерий Васильевич Самодайкин и сотрудники следственного управления провели встречу с беженцами, в ходе которой выразили готовность оказать максимальное содействие и помощь во всех возникающих вопросах. Также



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

руководитель регионального следственного управления обратился к присутствующим с просьбой отнестись с пониманием к следователям, проводящим допросы, объяснив значимость проведения процессуальных действий для фиксации преступлений украинских военных. В завершение мероприятия руководитель следственного управления вручил детям подарки.

Сотрудники ведомства продолжают и в дальнейшем поддерживать людей, попавших в сложную жизненную ситуацию, ведь долг офицера не только тщательно и ответственно подходить к выполнению своих служебных обязанностей по фиксации доказательств преступлений против мира и безопасности человечества, но и сопереживать, и помогать оказавшимся в беде.

Изображения



24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1667098>